

श्री मनोज कुमार सिंह, भा.प्र.से., जिलाधिकारी, जहानाबाद की अध्यक्षता में दिनांक 17.08.2015 को आयोजित "जिला स्तरीय वरीय पदाधिकारियों" की साप्ताहिक समीक्षात्मक बैठक की कार्यवाही टिप्पणी :-

उपस्थिति : यथापंजी ।

दिनांक 17-08-2015 को जिलास्तरीय वरीय पदाधिकारियों की साप्ताहिक समीक्षा करते हुए इस सप्ताह में किये जाने वाले कार्यों के लिए निम्नवत निदेश दिये गये तथा यह भी निदेशित किया गया कि अगली बैठक के पूर्व में दिये गये कार्यों का अनुपालन करते हुए बिन्दुवार अनुपालन प्रतिवेदन शनिवार तक निश्चित रूप से जिला गोपनीय शाखा, जहानाबाद को उपलब्ध कराते हुए उसकी एक प्रति के साथ बैठक में भाग लेना सुनिश्चित करेंगे।

क्र०	पदाधिकारी का नाम	इस सप्ताह में किये जाने वाले कार्य
1	डी0पी0एम0, जिविका, जहानाबाद	1. डी0पी0एम0, जिविका, जहानाबाद के प्रतिनिधि से SVEEP के कार्यों की क्रम में समीक्षा की गई उनके द्वारा बताया गया कि 15 अगस्त को SVEEP से संबंधित कार्य कराये गये हैं। जिला पदाधिकारी द्वारा निदेश दिया गया है कि अविलम्ब इससे संबंधित फोटोग्राफ अपलोड कराना सुनिश्चित करेंगे।
2	सहायक निदेशक, सामाजिक सुरक्षा कोषांग, जहानाबाद।	1. जिला पदाधिकारी द्वारा पेंशन वितरण की समीक्षा की गई। समीक्षा के क्रम में पाया गया कि नगर पंचायत मखदुमपुर के पेंशन वितरण की स्थिति अच्छी नहीं है। सहायक निदेशक, सामाजिक सुरक्षा कोषांग को निदेश दिया गया कि वे स्वयं इसका पर्यवेक्षण करते हुए कार्यालय पदाधिकारी नगर परिषद के माध्यम से पेंशन में तेजी से वितरण कराते हुए इसका प्रतिवेदन वेबसाइट पर अपलोड कराना सुनिश्चित करेंगे।
3	जिला सांख्यिकी पदाधिकारी, जहानाबाद।	1. समीक्षा में जिला सांख्यिकी पदाधिकारी द्वारा बताया गया कि वर्षा मापक यंत्र प्रखंड कार्यालय घोषी के छत पर लगाया गया है परन्तु जिला सांख्यिकी पदाधिकारी के द्वारा बताया गया कि कोई भी प्रतिवेदन प्राप्त नहीं हो रहा है। इस पर जिला सांख्यिकी पदाधिकारी के द्वारा स्वयं स्थल निरीक्षण कर स्थिति से अवगत कराने का निदेश दिया गया ।
4	जिला शिक्षा पदाधिकारी, जहानाबाद	1. जिला पदाधिकारी के द्वारा समीक्षा के क्रम में जिला शिक्षा पदाधिकारी से विद्यालयों में BMF के संबंध में पूछा गया तथा उनसे जैसे विद्यालयों की सूची की जांग की गई जहाँ पर BMF में सुधार कराया गया है इस पर जिला शिक्षा पदाधिकारी के द्वारा सूची उपलब्ध कराने में असमर्थता व्यक्त किया गया। जिला पदाधिकारी द्वारा नाराजगी व्यक्त करते हुए एक सप्ताह के अन्दर नियमानुसार जैसे सभी विद्यालयों जहाँ मतदान केन्द्र निर्धारित है वहाँ पर रैम्प, हैंडपम्प तथा शौचालय कार्यरत हो गया है से संबंधित प्रतिवेदन एक सप्ताह के अन्दर प्रतिवेदन उपलब्ध कराना सुनिश्चित करेंगे।
5	माप-तौल निरीक्षक, जहानाबाद।	1. जिला पदाधिकारी के द्वारा माप-तौल निरीक्षक को सभी PDS तथा पैक्स के बटखारा आदि के सत्यापन का निदेश दिया गया है। उन्हें हाट-बाजार में छापामारी करने, जाँच करने का निदेश दिया गया।
6	खान निरीक्षक, जहानाबाद।	1. खान निरीक्षक के कार्यों की समीक्षा करते हुए जिला पदाधिकारी के द्वारा बताया गया कि बहुत सारे ओवर लोड ट्रक से बालू की अवैध ढुलाई हो रही है परन्तु इससे संबंधित किसी भी तरह की कार्रवाई का प्रतिवेदन अप्राप्त है। जिला पदाधिकारी द्वारा खान निरीक्षक को निदेश दिया गया कि अवैध रूप से बालू ढुलाई करने वाले ट्रक/ट्रैक्टर के विरुद्ध छापामारी की कार्रवाई करेंगे तथा नियमानुसार उनके विरुद्ध विभिन्न विभागों यथा वाणिज्य कर, परिवहन विभाग आदि से कार्रवाई कराना सुनिश्चित करेंगे। उन्हें यह भी निदेश दिया गया कि इस संबंध में अपना साप्ताहिक प्रतिवेदन उपलब्ध कराना सुनिश्चित करेंगे।
7	जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, मध्याह्न भोजन योजना, जहानाबाद।	1. जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, मध्याह्न भोजन योजना, के द्वारा बैठक में बताया गया कि हरनीटाड विद्यालय में मध्याह्न भोजन योजना चालू करा दिया गया है जिला पदाधिकारी के द्वारा सभी विद्यालयों में मध्याह्न भोजन योजना सुनिश्चित कराने हेतु जिला कार्यक्रम पदाधिकारी मध्याह्न भोजन योजना को निदेशित किया गया है।
8	सिविल सर्जन, जहानाबाद	1. बैठक में जिला पदाधिकारी द्वारा सिविल सर्जन, जहानाबाद को निदेशित किया गया कि प्रत्येक दिन पदस्थापित डॉक्टर बायोमैट्रिक मशीन में उपस्थिति बनायेंगे एवं सभी डॉक्टर का मो0 फोन का नं0 आवश्यक देंगे। प्रायः देखा जाता है कि डॉक्टर फोन नहीं रिसित करते हैं यह बहुत ही खेदजनक विषय है। ऐसे डॉक्टरों को चिन्हित कर कार्रवाई करने का निदेश जिला पदाधिकारी के द्वारा दिया गया।
9	जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, सर्व शिक्षा अभियान, जहानाबाद	1. बैठक में सर्वप्रथम विद्यालयों में शौचालय निर्माण की समीक्षा की गई, जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, सर्व शिक्षा अभियान द्वारा बताया गया कि अभी पाँच शौचालय का निर्माण कार्य विभिन्न कारणों से शुरू नहीं हो पाया है। इस पर जिला पदाधिकारी के द्वारा नाराजगी व्यक्त करते हुए अविलम्ब पूर्ण कराने का

RB

